

铜钱估价两百万,实际是骗局

男子被忽悠了三个月,11万余元打水漂

近日,肥城市公安局成功破获一起以帮助买卖古董为幌子的网络诈骗案件,远赴广东省抓获犯罪嫌疑人邓某。

齐鲁晚报 齐鲁壹点记者 倪方圆

几枚古钱币 估值达到200万

2018年6月份,肥城市民苏先生听广播里讲到古币很值钱,想到家里恰好有四枚“光绪元宝”铜钱,于是想通过变卖赚点钱。

苏先生通过网上搜索找到了一家广东省珠海市的拍卖公司,于是与对方取得了联系。

对方在看过苏先生发过去的古钱币照片之后,表示其手里的四枚“光绪元宝”铜钱能拍卖200万,并称公司可以帮忙找到买家。

200万的高额估价,让苏先生坐不住了,惊喜之余又不免有些担心,毕竟这样的诈骗案电视里也报道了不少。为了保险起见,苏先生委托在珠海的朋友去查看该拍卖公司的情况。经过查看,发现公司确实存在,于是苏先生放心地将2枚铜币邮寄给该公司并交了800元鉴定费。

几天后,拍卖公司的工作人员通过微信发给苏先生一段鉴定此铜钱可以拍卖200万的鉴定视频。

看到这个,苏先生放心了,只觉得成为百万富豪不再是梦想,于是立即同工作人员签订了拍卖合同,并上交协议款项1.3万元。



9月5日,警方在广东省湛江市成功将犯罪嫌疑人邓某抓获归案。

交了十几万保证金 合同印章全是假的

十多天后,工作人员联系苏先生称:铜钱已有买主预定,需再支付88000元保证金。苏先生一听还要交这么多钱,不免有些疑惑,对方觉察出了苏先生的迟疑,主动提出可以帮忙代交保证金,等以后拍卖完成再还款,这让苏先生又惊又喜,彻底打消了疑虑。

可过了没几天,该工作人员又联系苏先生称家人住院急需用钱,希望苏先生能将其垫付的保证金归还以解燃眉之急,还称公司已经在准备拍卖了,钱一到位就立即转入苏先生的账户。苏先生又一次相信了,紧急凑够88000元,还多转了25000元给对方,让他先为家人治病救急。

然而,几个月过去了,拍卖依旧毫无音信,这下苏先生按耐不住了,多次督促要回保证金和铜钱。工作人员推辞搪塞之后,又以苏先生手里的剩余两枚钱币扯起了幌子,吹嘘可至少卖10万元,还许诺苏先生可以到澳门参加现场拍卖,并以此为由,要求其再交纳1.2万元的保证金。迷了心窍的苏先生又一次相信了,不仅邮寄了藏品,交纳了保证金,可没想到的是藏品却在几天后被退了回来。

2018年9月份,焦急的苏先生按照邮寄钱币的地址赶赴广州珠海找到了该公司,公司老板却称接待苏先生的工作人员邓某早就被辞退了,苏先生交纳的费用该公司均没有收取,苏先生目前收到的合同、收据、印章等都是假的。兜兜转转几个月才意识到被骗的苏先生立即报了警,肥城市公安局

接报后立即成立专案组展开侦查。

民警抓获犯罪嫌疑人 高额估价实属骗局

警方通过深入调查发现,这是一起以帮助买卖古董为幌子的网络诈骗案件。民警立即赶赴广东省,经过系列工作,2019年9月5日,在广东省湛江市成功将犯罪嫌疑人邓某抓获归案。

经调查,犯罪嫌疑人邓某被拍卖公司辞退后,为了继续获得收入,仍利用公司名义以要求客户缴纳押金、保证金等费用为由实施诈骗。

为了让被害人支付更高的保证金,往往声称被害人的藏品十分值钱,(实际上,无论藏品是否为真品,经过“鉴定”,都会变成“几百万”的珍品),并签订合同,让被害人深信不疑。

倘若被害人有疑惑,邓某还会以邀请被害人参与现场活动等名义来获取信任。对比成百上千万的高额估价,区区几万元的手续费,被害人大都心甘情愿地交钱。受害人苏先生就是其中之一,自去年6月份以来,邓某以帮苏先生拍卖他手中的古钱币需要交纳保证金、鉴定费、拍卖费等为由实施诈骗,涉案金额共计11余万元。目前,案件正在进一步侦办中。

近年来,受各路“鉴宝节目”“鉴古影视剧”的影响,许多收藏爱好者跃跃欲试,希望借此赚上一笔,但民警提醒大家,“鉴古易,鉴人心难”!古董拍卖诈骗套路深,广大文玩收藏爱好者要提高自我防范意识,一定要在正规平台进行文玩鉴定交易,有拍卖需求的,一定要留意合作模式、合同条款,避免上当受骗,万一被骗,无论被骗金额多大,都应及时报警。

www.svw-volkswagen.com

纯电驾趣 安心之选

e-Lavida 朗逸纯电

上汽大众首款纯电动车——朗逸纯电,全面继承全新一代朗逸的优越基因,配备先进的德系三电系统。

动力电池历经169项严苛测试,安全标准更为严格;搭载大众新一代电池管理系统,实时监控电池安全,提供主动防护;

高效节能永磁同步电机,带来动感与静谧合一的纯电驾趣,0-50km/h加速仅需3.4秒,能耗更低至13.2kW-h/100km。

朗逸纯电,为明天进化,向未来而行。

车之道,为大众

上汽大众
SAIC VOLKSWAGEN

e-Lavida 朗逸纯电

—— 纯电驾趣 安心之选 ——

德系先进三电系统

一体式充电口-直流快充

高性能三元锂电池

e-Lavida
朗逸纯电 小程序

Volkswagen

泰安北方 上汽大众 购车热线: 0538-8561579 / 8561567

24小时服务热线: 0538-8561757 地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城东首上汽大众4S店